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Η άδεια μπαταρία του κινητού πιο αγχωτική από 
μια συνέντευξη για δουλειά
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Μεγάλη μελέτη δείχνει ότι ο σύγχρονος άνθρωπος νιώθει μεγαλύτερο στρες για το 

/var/www/diakonima.gr/cat=92
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2018/03/30827968_cell_insomnia.limghandler.jpg


αν αδειάζει η μπαταρία του κινητού από εκείνο για ένα interview για δουλειά ή 
ακόμη και από το να χαλάσει το αυτοκίνητο του.

Η κινεζική εταιρεία κινητών τηλεφώνων Huawei η οποία έχει κάνει δυναμική 
είσοδο στην αγορά τα τελευταία χρόνια πραγματοποίησε μια μεγάλη έρευνα για 
την σχέση του σύγχρονου ανθρώπου με το κινητό του τηλέφωνο. Η μελέτη έγινε 
στην Βρετανία και σε αυτή έλαβαν μέρος περισσότερα από δύο χιλιάδες άτομα. 
Διαπιστώθηκε ότι ο σύγχρονος άνθρωπος έχει μεγαλύτερο άγχος για τα επίπεδα 
στα οποία βρίσκεται η μπαταρία του κινητού του τηλεφώνου από το άγχος που του 
προκαλεί μια συνέντευξη για ανεύρεση εργασίας ή από το να καθυστερήσει σε μια 
σοβαρή επαγγελματική συνάντηση.

Η έρευνα έδειξε ότι ο σύγχρονος άνθρωπος στην θέα ενός κινητού μου έχει 
ξεμείνει από μπαταρία νιώθει χειρότερα από το αν χαλάσει το αυτοκίνητο του ή 
από το να κλειδωθεί έξω από το σπίτι του. Κάποιοι στην έρευνα ανέφεραν ότι το 
να ξεμείνουν από μπαταρία στο κινητό τηλέφωνο τους έστω και λίγες ώρες τους 
τους αγχώνει περισσότερο από ότι το να γίνουν γονείς! Ο σύγχρονος άνθρωπος ζει 
όπως αποδεικνύεται με τον μόνιμο φόβο της αποφόρτισης της μπαταρίας του 
κινητού.

«Οι άνθρωποι αποκτούν ένα συναισθηματικό δέσιμο με το κινητό τους τηλέφωνο 
παρόμοιο με αυτό που έχουν για ένα μέλος της οικογένειας τους ή με κάποιο καλό 
τους φίλο. Οι άνθρωποι βασίζονται πλέον πολύ στο κινητό τους τηλέφωνο και στις 
διάφορες υπηρεσίες που τους παρέχει και για αυτό αν δεν έχουν μαζί την συσκευή 
ή αυτή δεν λειτουργεί για κάποιο λόγο αισθάνονται πολύ άσχημα. Κυρίως 
αναπτύσσεται το συναίσθημα της απομόνωσης αφού με το κινητό τηλέφωνο ο 
σύγχρονος άνθρωπος συνδέεται με τον υπόλοιπο κόσμο» αναφέρει η ελληνικής 
καταγωγής ψυχολόγος από τον Καναδά Λίντα Παπαδοπούλου που είναι συγγραφέας 
πολύ πετυχημένων εμπορικά βιβλίων ψυχολογίας.
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